
第５回たつの市新宮地域小中一貫校開校準備委員会小学校区部会（香島小学校） 

議事録 

 

日時 令和７年３月４日（火）  

   午後７時から       

場所 香島小学校体育館研修室  

 

１ 開  会 

 

 

 

２ 報  告 

 第６回開校準備委員会の協議内容について 

  事務局から説明 

＜質疑応答＞ 

（委員）中学生と同じ体操服を小学生も着用するということについて、仮に中学生と同

じ体操服がなかったらどうなるのか。 

（事務局）小学生に合う体操服がなければ別々の体操服になるが、できるだけ小学校と

中学校で体操服を合わせられるよう調整していく。 

 

 

 

３ 議  事 

 (１) スクールバスの運行について【資料１－１、１－２】 

  事務局から説明 

（委員）私有地をスクールバスの乗降場所に設定したい場合は、地元で土地所有者と調

整することになるが、土地所有者との交渉を保護者が担っても問題ないか。 

（委員）保護者だけでなく、自治会長も同席してもらえればよいのではないか。 

（委員）自治会長に相談してみる。 

（委員）この承諾書は、毎年提出するのか。 

（事務局）承諾の期間については、承諾のあった日から解除するまでと規定しているの

で、一度提出していただければ毎年提出していただく必要はない。 

（委員）私有地は、現在でも児童の集合場所になっている。バスが私有地に入ることで

地面が傷んでしまわないか。 

（委員）自治会長と相談して考えたい。 

 



（委員）香島小学校西側で停まる時は路上駐車になるのか。以前、幼稚園側にバスをバ

ックしてもらえればと伝えていたが、このルートであれば路上駐車でもよいと思う。

下校時はどうなるのか。 

（事務局）下校時は派出所の前で路上駐車することになると思う。 

（委員）香山北公民館の西側も路上駐車になるのか。 

（事務局）公民館にバスが入っていけないので路上駐車になる。 

（委員）乗車する児童も多くはないので、乗車時間がかかるわけではないので大丈夫だ

と思う。 

 

 

 (２) 小中一貫校「地域交流室」について【資料２】 

  事務局から説明 

＜質疑応答＞ 

（委員）小学校に設置されている石碑等は、そのまま学校に置いておくことになるのか。 

（事務局）他の学校も石碑等は学校に置いておくこととしている。 

（委員）小中一貫校開校後は、今の学校の敷地内に立ち入ることは禁止になるのか。 

（事務局）跡地利用については市内部で検討することになる。市でどういった活用がで

きるかを考えるに当たり、地域の方々から意見をもらうこともあると思う。まだ内容

が分からないが、活用方法については市内部で活用ができないか、地域で活用できな

いかなど段階を踏んでいくと思うので、いきなり地域の意見をもらうかどうかは分か

らない。 

（委員）閉校となった小学校が、香島幼稚園みたいに草が生い茂ることは避けてほしい。 

（委員）リストを見ていると絵画が多いようだが、他の小学校も絵画は多いのか。 

（事務局）絵画を校内に飾られている学校は多い。他の自治体の小中一貫校では、こう

いった展示室に絵画を展示せず、寄せ書きなどを展示したりしている。 

（委員）職員室の前に昔の校区の地図があるので、そういったものを展示してもよいの

ではないか。 

（委員）そういったものがよいと思う。現在の制服もよいと思う。 

（委員）展示するものを候補に挙げるために、この部会の委員が校内を確認させてもら

うことは可能なのか。 

（委員）調整すれば可能である。陸上のユニフォームもよいと思う。 

（委員）香島地区の出身者である瀧本氏の絵画もよいと思う。 

（委員）せっかくたくさんの絵画があるので活用したいが、新しい学校に絵画は飾るこ

とは考えているのか。 

（事務局）飾ることは考えていない。 

 



 

４ そ の 他 

たつの市新宮地域小中一貫校開校準備委員会及び小学校区部会委員の交代について 

 【資料３】 

  事務局から説明 

＜質疑応答＞ 

（委員）今日説明のあった内容は、どこまで周りの方に伝えてよいのか。 

（事務局）今日説明した内容であれば問題ない。 

（委員）新しい制服はいつから購入できるのか。 

（事務局）未定である。そういったところも含めて専門部会で協議してもらっているの

で、香島地区の意見としてまとめていただければよいかと思う。 

（委員）小学校の制服の話は説明があったが、中学校の制服はどうなる予定なのか。 

（事務局）中学校が主体となり、制服を新しくする方向で進んでいる。 

（委員）中学校の制服に対する意見を伝える場はないのか。 

（委員）中学校が小学生を対象としたアンケートを予定していると聞いている。 

 

（委員）ＰＴＡ組織の協議は、いつから開始するのか。 

（事務局）現在、各小中学校の規約等を集約しており、今後まとめていくことを予定し

ている。 

（委員）ＰＴＡの協議は、この部会で協議するのか。 

（事務局）この部会で協議するのかどうかも現在調整している。 

 

 

 

５ 閉  会 

 


